
Размер: малый (большой)

Длина: 20 (28) см

Глубина: 12 (11) см

Высота: 15 (20) см

Плотность вязания: 16 п. x 23 ряда лицевой гладью, спицами 3.5 мм = 10 x 10 см

Спицы: круговые спицы 3.5 мм / 60 см

Материалы: ок. 85 (115) г Teddy Dear от Gepard Garn (50 г = 75 м). 

Рамка для клатча: 17 x 19 (28 x 17) см. 

Ткань для подкладки: 86 x 14 (108 x 22) см

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



ОПИСАНИЕ

Teddy Clutch вяжется лицевой гладью снизу вверх. Верхняя часть клатча крепится на готовой рамке 
клатча. В конце к внутренней стороне клатча пришивается подкладка. Выкройка содержит инструкции 
по шитью подкладки.

Дно

Набрать 32 (45) п. на круговые спицы 3.5 мм/ 60 см.

Вязать поворотными рядами след. образом:

Ряд 1 (ИС): Изн. до конца ряда

Ряд 2 (ЛС): Лиц. до конца ряда

Повторять Ряды 1 и 2 до 12 (11) см от края набора петель. Ширина работы должна быть ок. 20 (28) см. 
Закончить с ЛС. Нить не отрезать, поскольку следующий шаг следует отсюда.

Далее, с ЛС, поднять и провязать лицевыми петли вдоль сторон работы, так чтобы вязать стенки клатча 
по кругу. Делать это след. образом:
С ЛС и в дополнение к петлям на спицах, поднять и провязать лицевыми 20 (18) п. вдоль короткого края 
дна, поднять и провязать лицевыми 32 (45) п. вдоль длинной стороны дна, поднять и провязать 
лицевыми 20 (18) п. вдоль второго короткого края дна. Сейчас на спицах в общей сложности 104 (126) п.

Повесить маркер по центру 20 (18) поднятых петель, вдоль обоих коротких краев (всего 2 маркера) – 
они используются в качестве ориентира позже в работе. Пусть один из маркеров отмечает начало круг.р.

Вязать по кругу, лицевой гладью до 14 (20) см, измеряя от поднятия петель. Последний верхний круг.р. 
образует край сгиба для рамки клатча, вот почему работа теперь разделена надвое на двух маркерах, м 
52 (63) п. в каждой секции. Они буду закончены по отдельности. Снять петли одной из секции на 
удержание, пока будете вязать петли второй секции лицевой гладью, поворотными рядами. Вязать 2 см 
лицевой гладью и закрыть петли с ЛС. Вязать 2 см лицевой гладью на петлях другой секции  и закрыть 
петли с ЛС.

Отделка

Вплести все концы нитей, прежде чем пришивать изделие вокруг рамки клатча. Перед установкой рамки
шарниры следует поднятнуть и смазать маслом для швейной машины.
Сложите края сгиба на раме клатча так, чтобы место, где работа была разделена надвое, совпадало с 
двумя шарнирами рамы. Пришейте край сгиба маленькими стежками вдоль ИС изделия.
Пришейте подкладку к внутренней стороне клатча (см. Руководство по пошиву подкладки на след. 
странице).
При необходимости установите цепочку, пришив два кольца к трикотажному полотну, которое было 
сложено вокруг рамки клатча. Кольца вшиты примерно 10 стежками и расположены на каждом конце 
клатча непосредственно перед тем местом, где рамка начинает изгибаться. Убедитесь, что ок. 3 из 10 
стежков не просто пришиты к трикотажному полотну, но и проходят вокруг металлической рамки 
внутри трикотажного полотна для дополнительной устойчивости.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2



Руководство по шитью подкладки

Подкладка имеет форму удлиненной коробки с дном и боковинами. Подкладка шьется из двух 
прямоугольников ткани (один для низа и один для боковых сторон).

1. Вырежьте нижний прямоугольник 13,5 х 21,5 (12,5 х 29,5) см и боковой прямоугольник 14 х 64 (22 х 
78) см. Оба варианта включают припуск на шов 1 см.

2. Сложите боковую прямоугольник пополам и сшейте его вместе вдоль коротких концов.

3. Сложите нижнюю прямоугольник вдвое и сделайте отметку, нажав ногтем по краям, чтобы отметить 
середину каждой из четырех сторон. Также сложите сшитый боковой прямоугольник дважды и 
прижмите ногтем вдоль края, чтобы отметить серединки. Каждую из четырех отметин от ногтя внизу 
теперь нужно совместить с одной из четырех отметин от ногтя по бокам и сколоть вместе (это означает, 
что дно и боковые стороны скреплены вместе).

4. Сделайте надрез на 0,5 см в каждом из четырех углов боковой детали, чтобы ее можно было 
прикрепить к нижней части подкладки, что облегчит сшивание. Теперь сшейте две детали вместе с 
припуском на шов 1 см.

5. Загните верхний край вниз на 1 см и прижмите его ногтём прежде чем вставлять подкладку в клатч.

6. Может быть будет удобнее пришивать подкладку, вывернув клатч наизнанку. Пришейте подкладку к 
внутренней стороне клатча невидимыми стежками. Пришейте этикетку к подкладке.
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